
Εκρομή στο Φαράγγι της Σαμαριάς! 
 

 

Οι αθλητές μας σε αναμνηστική φωτογραφία πριν την κάθοδο τους στο 
φαράγγι της Σαμαριάς 

Με επιτυχία διεξάχθηκε η ετήσια εκδρομή 
της ελληνικής οργάνωσης SEISHINKAI 
SHITO RYU KARATE, και των αθλητών-
μέλη των συλλόγων “ΑΠΣ ΧΑΝΙΩΝ Σ. 
ΚΑΓΙΑΛΕΣ” και ΑΠΣΔΚ “Ο 
ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ” από το Μάλεμε στο 
φαράγγι της Σαμαριάς στις 18 και 19 
Αυγούστου 2008.  

 
Η εκδρομή, πέραν της φυσικής και αρίστης 
άσκησης της πεζοπορίας, προσφέρει στους 
αθλητές και αθλήτριες την χαρά να 
θαυμάσουν από κοντά τις ατελείωτες 
ομορφιές που τόσο απλόχερα έδωσε ο 
θεός στον τόπο μας. Είχαν επίσης την 
ευκαιρία να βρεθούν όλοι κοντά και να 
συσφίξουν τις σχέσεις τους, σχέσεις όπου 
πλέον περνάνε στο επίπεδο της καλής και 
οικογενειακής ομάδας. 

Αυτό δείχνει την αγάπη που υπάρχει σε όλους τους αθλητές και τα σωματεία, που είναι εγγεγραμμένα μέλη 
στην ελληνική ένωση seishinkai shito ryu karate.  

Όλοι οι αθλητές και συνοδοί βρήκαν ταυτόχρονα μια ευκαιρία για χαλάρωση, καθόσον ένας μακρύς 
χειμώνας, και ένα καλοκαίρι πέρασε και ήταν γεμάτο από αγωνιστικές υποχρεώσεις. Ταυτόχρονα είχε και 
επιτυχίες, καθόσον η συμμετοχή στα Παγκρητια, περιφερειακά, πανελλήνια, και παγκόσμια πρωταθλήματα 
στην ΙΣΠΑΝΙΑ όπου συμμετείχαμε είχαν 100 % επιτυχία. Επίσης, η συμμετοχή μας και στο παγκόσμιο 
σεμινάριο δυο εβδομάδων των αθλητών μας στην ΙΑΠΩΝΙΑ έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην εκπαίδευση των 
αθλητών μας.  

Οι αθλητές βρήκαν την ευκαιρία να ξεκουραστούν και να χαλαρώσουν γιατί από τον Οκτώβριο ξεκινούν 
πάλι οι αγωνιστικές υποχρεώσεις της επόμενης αγωνιστικής περιόδου. Την αποστολή συνόδευε ο τεχνικός 
διευθυντής της ελληνικής ένωσης seishinkai shito ryu karate, στην Ελλάδα κος. Αγγελος Καραϊσκάκης, μαζί 
με γονείς μέλη των συλλόγων καθώς και τον φυσιοθεραπευτή του συλλόγου μας κ. Γιάννη Παπαδουλάκη .  

Στο σημείο αυτό να ευχαριστήσουμε για την ευγενή χορηγία, αλλά και για την φιλοξενία τους όλους αυτούς 
που στήριξαν την προσπάθεια αυτή:  
• Διεύθυνση δασών νομαρχίας χανιών .  
• Υπεραστικό ΚΤΕΛ ΧΑΝΙΩΝ ΡΕΘΥΜΝΗΣ.  
• ΑΝΕΔΥΚ  
• Ιδιοκτήτης ξενοδοχείου ΚΑΛΥΠΣΩ κ. Στρατουδάκης  

Οι αθλητές όπου συμμετείχαν είναι οι παρακάτω:  
Καππα Σοφία, Καισιδης Ιβαν, Πολυρακη Νεκταρια, Κρητικου Στέλλα, Αρχακη Στέλλα, Τσιχλακης Χάρης, 
Νικολουδακης Πέτρος, Πισσαδακης Γιάννης, Νικολουζακη Ρενια, Νικολουζακη Στεφη, Μιχελακης Ευτυχης, 
Μπομπολακης Γιώργος, Γκαραβελας Γιάννης, Μπουρδακης Γιάννης, Μπουρδακης Μιχάλης, Αθητακης 
Μανουσος, Παπαγρηγορακη Μαριαννε, Παπαγρηγορακη Αφροδίτη, Μπομπολακης Μανωλης, Παπαδουλακης 
Γιαννης, Παπαδουλακης Νικος,Κοντος Βασιλης, Ροβιθακης Γιωργος, Φελεκη Νεκταρια, Γυπαρακη Εφη, 
Ανδρουλακη Ναταλια, Ανδρουλακη Μαρία.  

 
Με εκτίμηση  

Η γραμματεία της ένωσης 


